

## PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2022

Concede Diploma de Consagração Pública à empresa Gaiolas Eldorado LTDA.

## Exposição de Motivos

Senhores Vereadores, submeto à apreciação desta Casa a proposta de concessão do Diploma de Consagração Pública à empresa Gaiolas Eldorado LTDA.

A Empresa Gaiolas Eldorado Ltda, situada na rua Marcos Giardini, nº 292, bairro Copacabana, Ponte Nova-MG, foi fundada em fevereiro de 1992, dando início às suas atividades em um cômodo de 30 m², onde contava com 05 funcionários. Ela nasceu com objetivo de produzir gaiolas para pássaros e pequenos animais, destinando sua produção para Ponte Nova e Belo Horizonte.

Com a crescente demanda e após a realização de muitos investimentos, a empresa expandiu, melhorou ainda mais a performance e atualmente opera em uma área com cerca de 4.000 m², contando com 57 funcionários na produção, uma equipe de 21 vendedores, três caminhões para entrega.

Os sócios relatam que têm muito orgulho por conduzirem todo processo por esses 30 anos e por levarem o nome da empresa e da cidade de Ponte Nova a 66% dos estados Brasileiros, tendo sempre respeitado as legislações trabalhista e ambiental, com foco em um futuro promissor e sustentável.

Solicito ao Plenário a aprovação dessa justa homenagem.

Sala das Sessões, 06 de abril de 2022.

André Pessata Nascimento

Vereador – Podemos



## PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2022

Concede Diploma de Consagração Pública à empresa Gaiolas Eldorado LTDA.

A Câmara Municipal de Ponte Nova aprova, e a Mesa Diretora, no uso de suas atribuições, promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido Diploma de Consagração Pública à empresa Gaiolas Eldorado LTDA.

Art. 2º O Diploma de que trata esta Resolução será entregue à agraciada em sessão solene do Poder Legislativo.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ponte Nova, de de 2022.

## **MESA DIRETORA**

Antônio Carlos Pracatá de Sousa Presidente

Wellerson Mayrink de Paula Vice-Presidente

José Roberto Lourenço Júnior
Secretário

Iniciativa:

André Pessata Nascimento
Vereador - Podemos